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1 Juan Carlos López Rodríguez se incorpora 18:05 
2 Beatriz Ocaña Rincón se incorpora 18:05 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE CELEBRADA POR LA JUNTA 
MUNICIPAL DEL DISTRITO DE CARABANCHEL EL DÍA 10 DE ENERO DE 2019

ASISTENTES:  

PRESIDENCIA: 
Dª Esther Gómez Morante 
 
VOCALES: 
Grupo Municipal Ahora Madrid: 
1º D. José Luís Nieto Bueno- Portavoz 
2º Dª Susana Monterreal Blázquez-Portavoz 
Adjunta 
3º D. Roberto de la Prieta Llanillo 
4º Dª Nora San Martín Fabro 
5º Dª María Inés Sauto Martins- Viana 
6º D. Jorge Ruiz Morales 

7º Dª Mª Luisa Moreno Pérez 
8º D. José Pablo Martín Lahoz 
 
Grupo Municipal Partido Popular: 

D. Álvaro González López 
1º D. Juan Carlos López Rodríguez – Portavoz1 

2º Dª Beatriz Ocaña Rincón- Portavoz Adjunta2 
3º D. Alexis García Moreno de Diezmas 
4º D. Gabriel Liviu Biclea 
5º D. José María Lorenzo Moreno 

6º D. Gregorio Peña Lucas 
7º Dª Aurora Herranz Castellanos 
8º Dª Teresa Martorell Ruíz 
9º Dª María Teresa Vozmediano Gómez 
 
 
Grupo Municipal Socialista 
1º Dª Raquel Carrillo Pose-Portavoz  

2º Dª Encarnación Pámpanas Porras –Portavoz 
Adjunta 
3º D. David Calvo Olmedilla 
4º D. David Hernández Martínez 

 
Grupo Municipal Ciudadanos-Partido de la 
Ciudadanía: 
 D. Bosco Labrado Prieto 
1º Dª Encarnación Coco Julián- Portavoz  

2º D. Miguel López Sánchez-Portavoz Adjunto 
3º Dª María Guadalupe Sánchez Escribano 
 
SECRETARIA: 
Esther Cabrera Cabello 
 

 

 

COORDINADOR: 
D. José Carlos Pascual Echalecu 
 

NO ASISTENTES:  
Dª Marta María Higueras Garrobo 
Dª Erika Rodríguez Pinzón 

 

En Madrid, siendo las 

dieciocho horas y un minuto del 

día 10 de enero de dos mil 

diecinueve, bajo la presidencia de  

Dª Esther Gómez Morante, y en el 

Salón de Actos del Centro Cultural 

Fernando Lázaro Carreter sito en 

calle La Verdad, nº 29, previa 

convocatoria al efecto, se reúnen 

en Sesión extraordinaria urgente 

los señores que al margen figuran, 

desarrollándose la misma con 

arreglo al siguiente orden del día: 
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Da comienzo la sesión la Sra. Concejala Presidenta del Distrito a las dieciocho horas y 
un minuto.  

ORDEN DEL DIA 

Punto 1. Aprobar la urgencia de la convocatoria del Pleno extraordinario a tenor de lo 
dispuesto en el art. 10.3 del Reglamento Orgánico de los Distritos de la 
Ciudad de Madrid ya que el asunto a tratar no permite la convocatoria con la 
antelación mínima establecida en el citado Reglamento. 

Sometida a votación la urgencia, queda aprobada por unanimidad de los veinticinco 
miembros presentes, del total de veintiséis que componen la Junta.  

Punto 2. Dar cuenta del Decreto de la Alcaldesa de 8 de enero de 2019, de 
nombramientos y ceses de Vocales Vecinos del Grupo Municipal Ahora 
Madrid. 

  "Primero.- Cesar a Dª María José Gallego Martín, como Vocal Vecina del Grupo 
Municipal Ahora Madrid, en la Junta Municipal del Distrito de Carabanchel. 

 Segundo.- Nombrar a D. Jorge Ruiz Morales, como Vocal Vecino del Grupo 
Municipal Ahora Madrid, en la Junta Municipal del Distrito de Carabanchel. 

 Tercero.- Cesar a Dª Beatriz Rodríguez Ramos, como Vocal Vecina del Grupo 
Municipal Ahora Madrid, en la Junta Municipal del Distrito de Carabanchel. 

 Cuarto.- Nombrar a Dª María Luisa Moreno Pérez, como Vocal Vecina del 
Grupo Municipal Ahora Madrid, en la Junta Municipal del Distrito de 
Carabanchel. 

 Quinto.- Cesar a D. Francisco José Nicolás Martín, como Vocal Vecino del 
Grupo Municipal Ahora Madrid, en la Junta Municipal del Distrito de 
Carabanchel. 

 Sexto.- Nombrar a D. José Pablo Martín Lahoz, como Vocal Vecino del Grupo 
Municipal Ahora Madrid, en la Junta Municipal del Distrito de Carabanchel.” 

Concejala Presidenta del Distrito, Dª. Esther Gómez Morante: Procedo a continuación  
a dar lectura a la fórmula de posesión del cargo, de D. Jorge Ruiz Morales. 

¿Jura o promete por su conciencia y honor cumplir y hacer cumplir fielmente las 
obligaciones del cargo de Vocal-vecino de la Junta Municipal de Carabanchel, con lealtad al 
Rey y guardar y hacer guardar la Constitución como norma fundamental del Estado? 
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Por el Grupo Municipal Ahora Madrid D. Jorge Ruiz Morales; Prometo hacer todo lo 
posible por mejorar las condiciones de vida de la gente de mi país, España, empezando por los 
Carabancheleros y por una enorme satisfacción de ver al Partido Popular en la oposición. 

Concejala Presidenta del Distrito, Dª. Esther Gómez Morante: Procedo a continuación  
a dar lectura a la fórmula de posesión del cargo, de Dª María Luisa Moreno Pérez. 

¿Jura o promete por su conciencia y honor cumplir y hacer cumplir fielmente las 
obligaciones del cargo de Vocal-vecina de la Junta Municipal de Carabanchel, con lealtad al 
Rey y guardar y hacer guardar la Constitución como norma fundamental del Estado? 

Por el Grupo Municipal Ahora Madrid Dª María Luisa Moreno Pérez; Sí, prometo. 

Concejala Presidenta del Distrito, Dª. Esther Gómez Morante: Procedo a continuación  
a dar lectura a la fórmula de posesión del cargo, de D. José Pablo Martín Lahoz. 

¿Jura o promete por su conciencia y honor cumplir y hacer cumplir fielmente las 
obligaciones del cargo de Vocal-vecino de la Junta Municipal de Carabanchel, con lealtad al 
Rey y guardar y hacer guardar la Constitución como norma fundamental del Estado? 

Por el Grupo Municipal Ahora Madrid D. José Pablo Martín Lahoz; Sí, lo prometo. 

Concejala Presidenta del Distrito, Dª. Esther Gómez Morante: Muy bien, pues muchas 
gracias a los tres, bienvenidos a esta Junta Municipal de este Distrito, y les deseo lo mejor en 
el trabajo que queda por delante en esta legislatura, que aún son unos cuantos meses, y 
agradecer el trabajo que han venido realizando los vocales vecinos de Ahora Madrid que 
cesan también en este momento, bueno a raíz del Decreto firmado por la Alcaldesa Manuela 
Carmena. 

Por el Grupo Municipal Ciudadanos Partido de la Ciudadanía, su Portavoz,  
Dª Encarnación Coco Julián, simplemente darles la bienvenida a los nuevos vocales. Desearles 
que el poco tiempo que nos queda por estar juntos en este trabajo, que no es otra cosa que 
un servicio a los vecinos, pues puedan disfrutarlo y puedan realmente cumplir las expectativas 
que ellos tienen de cara a ese sentido de servicio. Despedir a los que se van, decir que ha sido 
un placer estar con ellos y trabajar también a su lado. Y nada más, simplemente desearnos a 
todos un buen final de legislatura. 

Por el Grupo Municipal Partido Socialista, su Portavoz, Dª Raquel Carrillo Pose, sí, 
únicamente darles la bienvenida a los nuevos vocales de Ahora Madrid. 

Por el Grupo Municipal Ahora Madrid, su Portavoz, D. José Luis Nieto Bueno, aunque 
ya se lo he dicho a ustedes personalmente en el momento en el que tuvimos la notificación de 
que se incorporaban al grupo. Pero sí que quería hacer público aquí la bienvenida a nuestros 
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nuevos compañeros y que contamos con ellos pues para seguir trabajando por el bien de 
Carabanchel. 

Por el Grupo Municipal Partido Popular, su Portavoz, D. Juan Carlos López Rodríguez, 
muchas gracias señora Concejala, bueno la verdad, agradecer a los vocales que nos dejan su 
participación durante todos estos años en los plenos y también en la vida política de los 
vecinos con su aportación que han traído, y a pesar de las diferencias políticas que nos 
separan está claro, pues les deseo que les vaya muy bien de aquí en adelante. Y por otro lado, 
la bienvenida a los nuevos vocales, y encantado de trabajar con ellos también, muchas gracias. 

 

 

  

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 18:08 horas. 

 

Madrid, a 10 de enero de 2019 

 

 

 

 

      LA SECRETARIA DEL DISTRITO 

         

Fdo.: Esther Cabrera Cabello 

LA CONCEJALA PRESIDENTA DEL DISTRITO 

 

Fdo.: Esther Gómez Morante 
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